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Adviesnummer:  AA17.074 

Datum uitspraak: 7 augustus 2017 

Datum publicatie:  2 oktober 2017 

Instantie: Codecommissie 

Onderwerp: Samenkomst buitenland 

Oordeel: Niet-ontvankelijk 

Relevante artikelen: 6.4.1, 6.4.6 

  

Samenvatting: Bij de behandeling van klachten en serieuze signalen wordt 
teruggekeken en een oordeel gegeven over een voorval in 
het verleden, bij een advies gaat het om een 
(voorgenomen) toekomstig handelen. Nu de bijeenkomst 
waarop het advies zal moeten zien reeds heeft plaats 
gehad zal de aanvraag niet in behandeling worden 
genomen. 

 

 
 
ADVIES (AA17.074) van de Codecommissie op het verzoek van de [vereniging X] op de 
voet van artikel 59 van het Reglement van de Codecommissie en de Commissie van Beroep 
van de Stichting Code Geneesmiddelenreclame, uitgebracht door de voorzitter van de 
Codecommissie. 
De Codecommissie heeft kennis genomen van de adviesaanvraag van [mevrouw Y] van 25 
januari 2017 en van een groot aantal nadien nog door haar verstrekte stukken en 
beantwoording van vragen van de Codecommissie. 
 
1. De aanvraag 
 
Op [twee dagen in 2017] heeft te Leuven (België) een bijeenkomst plaats gehad met als 
thema “[Z]”. Het betreft het voorjaarssymposium 2017 van verzoekster. Verzoekster heeft de 
aanvraag in januari 2017 ingediend en daarna op meerdere vragen om verdere toelichting 
geantwoord. Het laatste bericht van verzoekster dateert van 17 juli 2017. Verzoekster heeft 
gevraagd na te gaan of aan de vereisten van de Code wordt voldaan. 
 
2. De beoordeling 
 
Het Reglement van de Codecommissie bevat in de hoofdstukken II tot en met VI regels voor 
de afhandeling van klachten, in hoofdstuk VII regels voor de behandeling van 
adviesaanvragen en in hoofdstuk VIII regels voor de behandeling van serieuze signalen. Bij 
de behandeling van klachten en serieuze signalen wordt teruggekeken en een oordeel 
gegeven over een voorval in het verleden, bij een advies gaat het om een (voorgenomen) 
toekomstig handelen.  
De Codecommissie staat thans dan ook in de eerste plaats voor de vraag of er nog plaats is 
voor een advies, nu de bijeenkomst waarop het advies zal moeten zien, reeds heeft plaats 
gehad. Deze vraag beantwoordt de Codecommissie in ontkennende zin. Er zal immers niet 
meer sprake kunnen zijn van een toekomstig handelen. Dit moet tot de conclusie leiden dat 
niet wordt voldaan aan het bepaalde in artikel 62.1 onder c van het Reglement, waarin is 
bepaald dat de voorzitter kan besluiten een adviesaanvraag niet in behandeling te nemen 
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indien hij van oordeel is dat op oneigenlijke wijze gebruik wordt gemaakt van de 
adviesprocedure. 
 
3. De kosten 
 
De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten aan 
verzoekster separaat in rekening zullen worden gebracht. 
 
Aldus gedaan te Amsterdam op 7 augustus 2017 door mr. P.A. Offers, voorzitter. 
 

 


